

AVISO DE ERRATA - TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 259/2008

Origem: Dispensa de Licitação 044/2008 - Processo nº 481854/2008

Locatária: Secretaria de Estado de Educação - SEDUC.

Locador: Ivo Tiecher

Objeto do extrato: Correção da informação do número do Termo Aditivo, constante no preâmbulo do Extrato de Publicação.

Onde se lê: "EXTRATO DO 8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 259/2008 PRAZO DE VIGÊNCIA E VALOR".

Leia-se: "EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 259/2008 PRAZO DE VIGÊNCIA E VALOR".

O Extrato do Termo de Contrato foi publicado no Diário Oficial do Estado em 27 de fevereiro de 2019, nº 27453, página 31.

Cuiabá/MT, 28 de fevereiro de 2019.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 396b3056

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar